
開催日

薬の正しい使い方

申込者

評価 合計

配布 46 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

14 100%

回収 14 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

0 0%

回収
率

普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 8

質　問 1

要　望 1

感想

質問

要望

2025/3/30 テーマ

・大変良かったです。少し時間が長かった。
・目から鱗で、自分だけでなく周りの方々にも知らせたいと思いました。
・大変役に立ちました。これからも宜しくお願いいたします。
・髙橋薬局長の話、説明は本当に分かりやすいと思う。今後もまた宜しくお願いいたします。聞きに来ま
す。
・ふつうに飲んでいた薬でもすごくためになりました。湿布などの貼り方も切り方で勉強になりました。
・湿布の使い方は工夫次第ではがれにくいのが分かった。貼り方もわかりました。薬を飲むときの水の量に
ついて、いつも少なめに飲んでいました。
・本当に分かりやすく、日常気になっている内容だったので集中して聞くことができた。
・水と薬の吸収の違いがよくわかりました。

サプリメント：テレビの報道による販売は何も監査しないものですか？

アロマのお話も一度お聞きしたいと思います

30.4%

アンケート結果

津軽保健生活協同組合　浪岡支部

100%
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とても役に立った

（分かりやすかった）

まあ、役に立った

（だいたい分かった）

普通

あまり役に立たなかった

まったく役に立たなかった

（分かりにくかった・難しかった）


